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En skiløber løber med en gennemsnitsfart på 9 
km/t.
Hvor mange kilometer kan skiløberen løbe på 20 
minutter?

__________ km.

En anden skiløber løber med en 
gennemsnitshastighed på 6 km/t
Hvor timer er skiløberen om at løbe 9 km?

__________ timer.

En tredje skiløber løber 2 km på 15 minutter.
Hvad er skiløberens gennemsnitsfart?

__________ km/t.

Hvad koster musen og tastaturet 
tilsammen?

__________ kr.

Hvad er prisforskellen mellem musen og 
tastaturet?

__________ kr.

Peter vil spare sammen til alle fire ting. Han 
lægger 200,- kr. til side hver måned. 
Hvor mange gang måneder skal han spare 
sammen for at kunne købe de fire ting?

__________ mdr.
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